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С 20 сентября Почта России приступила к доставке налогоплательщикам – жителям нашей республики налоговых уведомлений за 2015 год.
Срок уплаты имущественных налогов физических лиц за 2015 год – 1 декабря 2016 года.
В связи с этим, обращаем внимание наших налогоплательщиков, что в случае возникновения вопросов по полученным уведомлениям, в том числе по объектам собственности, необходимо оперативно обращаться в налоговые органы.
К примеру, если в налоговом уведомлении не учтен период владения, некорректно указаны кадастровая стоимость, мощность, не применены льготы, то об этом следует сообщить в налоговый орган.
В этих целях к каждому уведомлению приложена форма заявления об уточнении данных, указанных в уведомлении.
Обращаем внимание, расчет имущественных налогов выполняется налоговыми органами строго на основании сведений, представленных в налоговые органы регистрирующими органами.
Налоговые органы не уполномочены проверять достоверность представленных сведений и самостоятельно вносить изменения в них, даже на основании представленных налогоплательщиками документов.
В случае обращения налогоплательщика налоговым органом направляется запрос в регистрирующий орган.
При поступлении уточенных сведений выполняется перерасчет налога и направляется новое налоговое уведомление.
Если информация налогоплательщика регистрирующим органом не подтверждается, об этом налоговый орган уведомляет налогоплательщика.
Для получения разъяснений налогоплательщик может обратиться любым удобным для него способом:
1. В электронном виде через сайт ФНС России www.nalog.ru;
2. Пользователи «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц» – непосредственно из данного сервиса;
3. Позвонить в налоговую инспекцию по телефону. Номера телефонов размещены на сайте ФНС России в разделе «Контакты и обращения».
4. Позвонить на «Горячую линию» УФНС России по Республике Башкортостан по номеру телефона +7 (347) 226-38-00.
5. Направить письменное обращение по почте.
6. Обратиться лично в инспекцию. Для удобства наших налогоплательщиков операционные залы инспекций работают в рабочие дни до 20.00 ч, в субботу с 9 до 15.00 ч.

