Филиал ПАО «Газпром газораспределение Уфа» в с. Месягутово напоминает:
Каждый потребитель обязан соблюдать правила пользования газом и содержать в исправном состоянии газовые приборы, регулярно следить за техническим состоянием своего газового оборудования, дымоходов и вентиляционных каналов, периодически очищать «карман» дымохода, обеспечивать своевременное проведение технического обслуживания и ремонт внутридомового газового оборудования.Ответственность за содержание и безопасную эксплуатацию газового оборудования несут его владельцы
       Самовольные ремонты, переделки и наращивание дымоходов и вентиляционных каналов не допускаются.При перепланировке квартиры, установке встроенной мебели и бытовой техники, перестановке газового оборудования КАТЕГОРИЧЕСКИ НЕДОПУСТИМО перекрывать доступ к газопроводам и газовому оборудованию, прятать газопроводы за гипсокартонные стены или мебель! 
      Не доверяйте случайным людям установку, техническое обслуживание и   

ремонт газового оборудования. Все работы должны проводиться специализированной организацией, имеющей лицензию на право выполнения данного вида работ, а так же  обученный и аттестованный персонал. Неисправность в газового оборудования в вашей квартире или жилом домовладении угрожает безопасности  не только Вашей  жизни, но и жизни  Ваших соседей. 

       ПОМНИТЕ! В загазованном помещении достаточно искры, чтобы произошел взрыв!

Почувствовав запах газа в квартире, в подъезде, в подвале и других помещениях, не зажигайте спички, не курите, не включайте и не выключайте электроосвещение и электроприборы, перекройте газ, проветрите помещение, организуйте  охрану  и  вызовите  аварийную  газовую службу по телефону 04 (с сотовых операторов 040;104) (вне загазованного помещения). 
Аварийные бригады осуществляют выезды круглосуточно.

Будьте внимательны с газом! Берегите себя и своих близких!

Не будьте безразличны! Ведь своевременно принятые Вами меры помогут избежать печальных последствий! Соблюдайте правила пользования газом!

Управляющие компании (УЖХ, ТСЖ, ЖСК и т.д.) в многоквартирных домах обязаны обеспечить:

· содержание внутридомовых газопроводов в надлежащем состоянии путем проведения технического обслуживания с привлечением газораспределительной организации на основании заключенных договоров;

· проведение технического диагностирования внутренних газопроводов общего пользования по истечению срока эксплуатации (30 лет) организациями, имеющими лицензию на данный вид деятельности;
· надлежащее состояние вентиляционных и дымовых каналов с привлечением специализированных организаций.

