[bookmark: _GoBack]Платим налоги в режиме онлайн

Рост цифровой и финансовой грамотности населения, а также доступность электронных устройств позволяют все большему количеству налогоплательщиков решать свои вопросы с минимальными временными затратами. Сегодня на сайте Федеральной налоговой службы действует более 50 интерактивных сервисов, которые позволяют пользователям в любое удобное для них время и в любой точке земного шара получить широкий спектр информации, услуг и возможность уплаты налогов.
К числу наиболее востребованных веб-ресурсов, позволяющих осуществлять уплату налогов, сборов, страховых взносов, пеней и штрафов не выходя из дома, относятся:
"Уплата налогов, страховых взносов физических лиц";
"Уплата госпошлины";
"Уплата торгового сбора";
"Уплата налогов за третьих лиц";
"Заполнение платежного поручения".
Также уплатить налог можно с помощью Интернет-сервиса "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц". Он позволяет получать актуальную информацию о задолженности перед бюджетом по имущественным налогам и НДФЛ, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, об объектах собственности, контролировать состояние расчетов с бюджетом, получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на оплату налогов, осуществлять оплату, заполнять налоговую декларацию № 3-НДФЛ, направлять ее в налоговый орган, а также обращаться в налоговые органы без личного визита.
С полным перечнем действующих электронных сервисов можно ознакомиться на Интернет-сайте Федеральной налоговой службы.
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