Отчет за 2013 г.

Сегодня мы собрались, чтобы подвести итоги 2013 года, обсудить  какими событиями он был знаменателен для нас, какие проблемы мы решали, наметить цели на год предстоящий.


Муниципальная реформа значительно повысила  значимость местной власти, передав полномочия на места, т.е. на СП, но при этом автоматически повысив уровень ее ответственности. 


Улучшение жизни жителей сельского поселения прямо связано с развитием экономики. Одним из приоритетных направлений развития экономики сельского поселения является поддержка малого предпринимательства. С развитием малого предпринимательства решаются важные социальные вопросы: создаются дополнительные рабочие места, увеличиваются налоговые поступления в бюджет, благоустраиваются населенные пункты СП. В настоящее время в сельском поселении зарегистрировано 11 субъектов малого предпринимательства. Основная доля субъектов малого предпринимательства осуществляют свою деятельность в сфере торговли и оказания услуг населению. Активно развивается фермерское движение. Благодаря проведенной приватизации земель сельскохозяйственного назначения и активному вовлечению населения в сельскохозяйственное производство количество крестьянских (фермерских) хозяйств в сельском поселении достигло 28 единиц и продолжает увеличиваться. Работает цех по катанию валенок (ИП Гавнетдинов), активно работают деревоперерабатывающие хозяйства, осуществляется сбор молока от населения (ИП Зайнетдинов).

В течении 2013 года по СП Бикембетов А.Х. - растеневодство, Галиуллин Р.Р.- животноводство, Ярмухаметова О.М.-автоперевозки получили субсидии и организовали собственное дело.
 
Предприниматели принимают участии  в решении вопросов благоустройства, улучшении условий труда, помощи своим работникам в решении бытовых проблем, участие в благотворительных акциях. Особенно КФХ рук. Мухарямов Р.М. , КФК Лемезы рук. Ахмадуллин У.А.

Как и в предыдущие годы пристальное внимание уделялось к исполнению сбору налогов.                                                                                                           
По доходам уточненный план составлял 3 301 365 р. , исполнение доходов на сумму 3 380 544 р., что составляет 102,4 %.  Налог на имущество физ. Лиц. 104250 -1044888-100,2 %. Имущество 38000-43018-113 %. Земельный 234000- 241880- 103,4 %.    Госпошлина 600250 -6450 -103 %.    Аренда земли 8000-850-103,5%.Дополнительно выделено бюджетных средств на благоустройство в сумме 40000 руб.   Источниками доходов сельского поселения остаются подоходный налог, земельный налог, налог на имущество физических лиц, арендная плата за землю. Поэтому от своевременного поступления налогов от налогоплательщиков и арендаторов, увеличения налогооблагаемой базы, улучшения администрирования доходов зависит формирование местных бюджетов, средства которых направляются на решения социальных вопросов населения, на развитие территорий.                         

      Местный бюджет 


бюджет Р.Б.

Уличное освещение                                      100100


31000

Ремонт уличного освещения
       10000


20000

Эл. Материалы                                                20000


5164

Отстрел бродячих собак                                  3250

Краска для покраски беседок, заборов       1442,67 
 

13000

Материал для обустройство забора                         


35000

Межевание земельных участков кладбищ                
 

30000

Разработка проекта очистки территории                 


18000  

Ремонт забора                                                            


45000

Очистка дорог от снега                                  25000           
 
 2836                        

Сталкивание мусора                                       23000              

30000                           

Ремонт дорог                                                               


170000

 Итог :                                                               182792            

400000
Проблемными остаются вопросы водоснабжения и противопожарная обстановка в СП. Каждым годом все труднее становится сбор денег от населения. На содержания автомашины ГСМ, зарплаты, оплаты за электроэнергию.
На территории СП произошло за 2013 год 5 пожаров, в прошлом году г 6. Хотя рост произошел, но это много. Основными причинами пожаров явилась короткое замыкание электропроводки и нарушение правил обслуживание дровяных печей.

В прошедшем  году наше сельское поселение активно участвовало в  проводимых ярмарках на Днях сельского поселения по продаже сельскохозяйственной продукции и продукции народных промыслов и ремесел в районном центре.

В сельском поселении функционирует 6 образовательных учреждений: из них 3 школы, 3 дошкольных образовательных учреждений.

Ведётся работа по благоустройству и озеленению территорий образовательных учреждений. Ежегодно в выставках-ярмарках, посвященных ко Дню Республики, школы сельского поселения активно участвуют, где подводятся итоги работы пришкольных участков всех школ. Лемез-Тамакская средняя школа в республиканском конкурсе производственных бригад заняла призовое место. Не одна работа в сельском поселении не обходится без участия школ. 

При сельском поселении работает Совет ветеранов, женсовет.                                                Активную роль в жизни СП занимают,  старосты. На них возлагаем большую помощь. Хочется отметить старосту деревни Сулейманово Хабибуллина Рауфана.                                                                                                                                  

В конце выступления хочется высказать слова благодарности нашим руководителям учреждений и организаций сельского поселения за поддержку  и помощь в решении вопросов местного значения !
