Уважаемый налогоплательщик-организация!

Межрайонная ИФНС России № 2 по Республике Башкортостан информирует об утверждении новых форм документов, связанных с осуществлением учетных действий в отношении российских организаций:

- форма "Сообщение о создании на территории Российской Федерации обособленных подразделений (за исключением филиалов и представительств) российской организации и об изменениях в ранее сообщенные сведения о таких обособленных подразделениях";

- форма "Сообщение об обособленных подразделениях российской организации на территории Российской Федерации, через которые прекращается деятельность организации (которые закрываются этой организацией)";

- форма "Сообщение российской организации - плательщика страховых взносов о наделении обособленного подразделения (включая филиал, представительство), созданного на территории Российской Федерации, которому открыт счет в банке, полномочиями (о лишении полномочий) начислять и производить выплаты и вознаграждения в пользу физических лиц";

- форма "Уведомление о выборе налогового органа для постановки на учет российской организации по месту нахождения одного из ее обособленных подразделений, находящихся в одном муниципальном образовании, городах федерального значения Москве, Санкт-Петербурге и Севастополе на территориях, подведомственных разным налоговым органам".


Новые формы, формат их представления и порядок заполнениядоведены Приказом ФНС России от 04.09.2020 № ЕД-7-14/632@ «Об утверждении форм и форматов документов, предусмотренных статьями 23, 83 Налогового Кодекса Российской Федерации, а также порядка заполнения этих форм, признании утратившими силу отдельных положений и приложений к приказам Федеральной налоговой службы». 
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Стартовала Декларационная кампания

Межрайонная инспекция ФНС России № 2 по Республике Башкортостан напоминает о том, что с 1 января 2021 года началась декларационная кампания по налогу на доходы физических лиц.

Налоговые декларации за 2019 год представляются в налоговые инспекции по месту жительства в срок не позднее 30 апреля 2020 года.
Декларацию по форме 3-НДФЛ обязаны представить физические лица, получившие в истекшем году доходы:
· от физических лиц по договорам гражданско-правового характера (найма или аренды жилья, автомобиля, репетиторы и т.д.);
· от продажи иного имущества (за исключением ценных бумаг), находившегося в собственности менее трех лет; 
·  от продажи жилых домов, квартир, комнат, включая приватизированные жилые помещения, дач, садовых домиков или земельных участков или доли (долей) в указанном имуществе, находившегося в собственности менее минимального срока владения (менее пяти лет в отношении объектов собственности, приобретенным после 01.01.2016г.; менее трех лет по объектам собственности, приобретенным до 01.01.2016г. и полученным в порядке приватизации, наследования,  дарения); 
· от продажи имущественных прав (доли в уставном капитале организаций, права требования по договорам долевого участия в строительстве), ценных бумаг; 
· за пределами Российской Федерации; 
·  в виде подарков и выигрышей.
Также обязаны представить декларацию по форме 3-НДФЛ следующие категории налогоплательщиков: 

- индивидуальные предприниматели;

- частнопрактикующие нотариусы;

- адвокаты, учредившие адвокатский кабинет; 

- арбитражные управляющие.
Декларацию быстрее и проще всего заполнить и направить в налоговый орган по месту регистрации через  интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» с помощью усиленной неквалифицированной подписи. Налоговая декларация может быть представлена лично самим налогоплательщиком или через уполномоченного представителя, действующего на основании нотариально удостоверенной доверенности, направлена по почте или в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи. Кроме того, декларацию по форме 3-НДФЛ можно представить в любое отделение Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг «Мои документы».
Обратите внимание, что подать декларацию только для получения налоговых вычетов (стандартного, социального, имущественного) можно в любое время в течение всего года.
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ЕНП – это удобно!

Для упрощения процедуры уплаты налогов был создан удобный механизм уплаты имущественных налогов и НДФЛфизическими лицами - единый налоговый платеж физического лица (ЕНП).

Пополнение авансового кошелька единым налоговым платежом имеет следующие преимущества для граждан:

· снижение риска образования просрочек по уплате налогов и начисления пени за их несвоевременную уплату;

· сокращение времени, затрачиваемого на оформление платёжных документов;

· минимизация ошибок, возможных при заполнении нескольких платежных документов.

Уплатить единый платеж, пополнив таким образом авансовый кошелек, может не только сам налогоплательщик, но и иное лицо за него. Сделать это можно следующими способами на сайте nalog.ru:

- через интернет-сервис«Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»;

-  при помощи сервиса «Уплата налогов, страховых взносов физических лиц» совершить платеж онлайн или сформировать платежную квитанцию для последующей оплаты в банке.

Зачет платежа налоговые органы будут проводить самостоятельно при наступлении срока уплаты имущественных налогов. В первую очередь суммы будут зачтены в счет погашения недоимок и (или) задолженностей по соответствующим пеням и процентам по налогам при наличии таковых. О принятом решении о зачете налогоплательщик будет проинформирован. Также все данные будут отражаться в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц». 
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